浙江钱江生物化学股份有限公司 关于增加 2022 年度日常关联交易预计的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●是否需要提交股东大会审议:否
- ●日常关联交易对上市公司的影响:本次增加的日常关联交易预计是公司日 常经营所需,不会对关联方形成较大依赖,对公司经营无重大不利影响。

一、日常关联交易预计基本情况

(一) 前次日常关联交易预计情况

浙江钱江生物化学股份有限公司(以下简称"公司")分别于2022年4月 26 日和 2022 年 5 月 20 日召开的九届十次董事会和 2021 年年度股东大会, 审议 通过了《关于 2022 年度日常关联交易预计的议案》, 预计公司 2022 年度日常关 联交易发生额 19,250.00 万元,占公司 2021 年末经审计净资产的 5.82%(详见 公司临 2022-017、临 2022-035 号公告)。

(二) 本次增加日常关联交易预计情况

1、2022年12月15日,公司十届董事会2022年第四次临时会议,审议通 过了《关于增加 2022 年度日常关联交易预计的议案》,同意增加 2022 年度日常 关联交易预计金额为16,280.00万元。关联董事阮国强、邬海凤作了回避表决, 其他非关联董事全票同意, 无反对和弃权。

2、独立董事事前认可及独立意见

本议案在审议前已得到了公司独立董事的事前认可。独立董事和审计委员会 对本次日常关联交易事项发表了书面意见,认为:公司的关联交易均为保证公司 日常生产经营活动所必要的经营行为,交易内容具体、连续,按市场原则定价,

交易公平,关联交易表决程序符合相关法律、法规和公司章程规定,执行了关联董事回避制度,不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形。

3、本次增加日常关联交易预计金额 16,280.00万元,占公司2022年9月末净资产的4.87%,无需提交公司股东大会审议。

(三)本次增加日常关联交易情况

单位:万元

关联交易类别	关联方	关联交 易内容	2022年 预计 发生金 额	本次增加金额	2022年 1-11月发 生金额	本次增加原因
采购商品和	海动环源有保制	固废处理	1, 100. 00	400.00	731.91	业务增加
接受劳务	海 写 资 属 下 办 其 他公司	物资采购	20.00	480.00	211. 46	新增物资采购供 应商
	小计	•	1, 120. 00	880.00	943. 37	
出售商品和提供劳务	海宁市佳 源水务有 限公司/ 海宁欣源 水务有限 公司(注)	环保工程 建设	12,000.00	10, 500. 00	10, 705. 16	积极响应政府城市新 规划,海宁市域内给 排水管道工程业务增 加,新签工程合同
	浙塘资有司 江江开限	环保工程 建设	1,000.00	2, 000. 00	2, 397. 40	业务增加,新签工程合同
	海洁 海 市 水 限 公司	环保工程 建设、工程 材料销售		2, 400. 00	14.94	积极响应政府城市新规划,海宁市域内给排水管道工程业务增加,新签工程合同
	海宁钱 塘水务 有限公 司	环保工程 建设、工程 材料销售	2,000.00	500	978. 93	业务增加,新签工 程合同

关联交易类别	关联方	关联交 易内容	2022年 预计 发生金 额	本次增加 金额	2022年 1-11月发 生金额	本次增加原因
小计			15, 000. 00	15, 400. 00	14, 096. 43	
合计			16, 120. 00	16, 280. 00	15, 039. 80	

注:海宁欣源水务有限公司于2022年8月被海宁市佳源水务有限公司吸收合并。

二、关联方介绍和关联关系

(一) 关联方基本情况及与公司的关联关系

1、海宁欣源水务有限公司

法定代表人: 浦振宇

注册资本: 10,000.00 万元人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省嘉兴市海宁市海洲街道文苑南路 235 号 10 楼

主营业务:给排水基础设施、污水基础设施工程的管理(包括现场探勘、工程设计、工程预算、发标招标、工程设计、工程决算等)。

与公司关系:该关联方系海宁市水务投资集团有限公司全资子公司。(海宁 欣源水务有限公司于 2022 年 8 月被海宁市佳源水务有限公司吸收合并。)

2、海宁市佳源水务有限公司

法定代表人: 浦振宇

注册资本: 50,000.00 万元人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省嘉兴市海宁市海洲街道文苑南路 235 号 10 楼

主营业务: 市政设施管理: 污水处理及其再生利用: 普通机械设备安装服务:

水下系统和作业装备销售;智能水务系统开发;自来水生产与供应;建设工程施工。

与公司关系:该关联方系海宁市水务投资集团有限公司全资子公司。

3、浙江钱塘江投资开发有限公司

法定代表人: 钱振威

注册资本: 82,500.00 万元人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省嘉兴市海宁市海宁海昌街道隆兴路 118 号

主营业务:城市有机更新服务、城市旧城改造征迁;十地全域综合整治和拆 迁安置房建设;房地产开发、项目代建。

与公司关系:该关联方系海宁市尖山新区开发有限公司子公司。

4、海宁市洁源水务有限公司

法定代表人: 颜莉

注册资本: 22,634.00 万元人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省海宁市海昌街道双喜村南许家门 37 号

主营业务: 水务基础设施项目的投资、建设及经营管理。

与公司关系:该关联方系海宁市水务投资集团有限公司全资子公司。

5、海宁钱塘水务有限公司

法定代表人:凌斌

注册资本: 53,236.80 万元人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省海宁市海洲街道文苑南路 235 号 2 楼

主营业务: 自来水及污水输送业务。

与公司关系:该关联方系海宁市水务投资集团有限公司全资子公司。

6、海宁绿动海云环保能源有限公司

法定代表人: 胡声泳

注册资本: 39,000.00 万元人民币

公司类型:有限责任公司

住所: 浙江省海宁市尖山新区滨海路 22 号

主营业务:生活垃圾焚烧发电。

与公司关系:该关联方系钱江生化参股公司。

(二) 前期同类关联交易的执行情况和履约能力分析

上述关联方均依法存续且正常经营,具备良好履约能力和支付能力。公司将就上述交易与相关方签署相关合同或协议,并严格按照约定执行,双方履约具有法律保障。

三、关联交易主要内容和定价政策

公司本次增加日常关联交易额度主要是向关联方提供环保工程建设服务等,为公司开展日常经营活动所需,所有交易均将与相应的交易方签订书面协议,交易价格皆按公平、公开、公正的原则,以市场价格为依据,由双方协商确定。

四、交易目的和交易对上市公司的影响

公司及子公司与上述关联方发生的关联交易,均为满足公司日常生产经营业务需要,交易遵循了公平、公开、公正、互利的原则,对公司财务状况和经营成果不会产生重大影响,没有损害公司、非关联股东和中小股东的利益。

上述关联交易对公司独立性没有影响,公司主营业务不会因此类交易而对关联人形成依赖。

特此公告。

浙江钱江生物化学股份有限公司董事会 2022 年 12 月 16 日

●报备文件

- 1、十届董事会 2022 年第四次临时会议决议;
- 2、独立董事事前认可意见;
- 3、独立董事独立意见;
- 4、董事会审计委员会审核意见。